Z pomocą dla Ukrainy
Niestety, nie jesteśmy w stanie zapobiegać konfliktom zbrojnym, takim jak wojna na Ukrainie. Możemy jednak łagodzić ich skutki, dostarczając pomoc materialną tym, którzy najbardziej jej potrzebują, bezbronnym i niesamodzielnym. Zaapelowaliśmy także do naszych klientów, kontrahentów i sympatyków, aby robili to samo. 
 
 Ze względu na intensywność wojny na Ukrainie, pracownicy YACHTIC.com zaangażowali się w szereg inicjatyw na rzecz pomocy ofiarom.

 
Jako firma, jesteśmy neutralni politycznie i światopoglądowo. Nie potrafimy jednak stać obojętnie wobec krzywdy milionów niewinnych ludzi, ofiar rosyjskiej agresji na Ukrainę. W związku z tym podjęliśmy działania na rzecz pomocy:
l W marcu 2022 YACHTIC.com przekazało 1% dochodów z wcześniejszego miesiąca fundacji, kwestującej na rzecz zakupu opatrunków i leków dla szpitala neonatologicznego w Kijowie.
l W identyczny sposób w kwietniu firma wesprze dwie najbardziej zaufane międzynarodowe organizacje: UNICEF i Polski Czerwony Krzyż.
l Pracownicy YACHTIC.com biorą czynny udział w pracach wolontariatu na terenie woj. śląskiego, zbierając dary, pomagając w ich transporcie czy sortowaniu.
l Część pracowników firmy, z własnej inicjatywy, przyjęła pod swój dach ukraińskie rodziny.
Zdając sobie sprawę z delikatnego charakteru sytuacji, YACHTIC.com nie publikuje zdjęć ani filmów, dokumentujących udział w akcjach pomocowych. Chcemy uniknąć wrażenia, że używamy tych działań w celu promocji marki.
Biorąc pod uwagę interes naszych klientów z całego świata, YACHTIC.com pracuje cały czas w normalnym trybie i kontynuuje działania reklamowe. Jednocześnie zapewnia wszelkie możliwe wsparcie i pomoc dla klientów z Ukrainy oraz innych krajów w zakresie wynikających z obecnej sytuacji problemów z ich rezerwacjami, utrudnionym powrotem z rejsów lub anulowaniem transakcji.

